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Juros nos EUA O Fed divulga nesta quarta-feira (7) a ata da última reunião que manteve os juros dos EUA entre 0% e 0,25% ao ano. Na reunião, o Fed deixou claro, porém, que deve voltar a aumentar os juros no país mais cedo do que o mercado imaginava, no final de 2022. A divulgação da ata pode movimentar a Bolsa.

Por conta disso, os receios sobre “o que é o valor concreto” de um ativo e “o que é especulação” tendem a aumentar.

O grupo criminoso que se aproveitou do feriado da independência americana para promover o ciberataque à Kaseya, usou a mesma família de ransomwares que afetou os sistemas do Grupo Fleury, no dia 22 de junho, e a JBS, no início do mês passado.

https://vimeo.com/event/845002Jeff Bezos deixa nesta segunda-feira (5) o cargo de CEO da Amazon, empresa que fundou em 1994. Em seu lugar entra Andy Jassy, que até então era responsável pela AWS (Amazon Web Services), divisão de plataformas de computação em nuvem.

Os equipamentos não tripulados serão operados a partir de uma central de controle fora das estruturas para garantir maior segurança na operação, visto que as barragens estão atualmente em nível 3 do Plano de Ação de Emergência para Barragens de Mineração (PAEBM), o patamar que apresenta maiores riscos.

“As indenizações trabalhistas têm como base o acordo assinado entre a empresa e o Ministério Público do Trabalho, com a participação dos sindicatos, que determina que pais, cônjuges ou companheiros(as), filhos e irmãos de trabalhadores falecidos recebem, individualmente, indenização por dano moral”, diz a empresa.

Na véspera, as taxas futuras de juros encerraram em alta, com o movimento puxado pela piora no cenário político, além de maiores preocupações com a inflação após reajuste anunciado nos combustíveis pela Petrobras.

Em comunicado, a Casa Branca afirmou no início do domingo, a Casa Branca disse está acompanhando o caso e avaliando o nível de risco nacional”.

As ofertas de ações de empresas brasileiras levantaram R$ 84,3 bilhões desde o começo do ano, uma alta de 66% em relação ao mesmo período de 2020, de acordo com dados compilados pela Bloomberg. Nas próximas semanas, Smartfit e CBA estão entre as empresas programadas para estrear na bolsa.

Morgan Stanley e JPMorgan Chase foram os subscritores líderes no IPO da empresa turca de compras online D-Market Electronic Service & Trading, do site de serviços jurídicos LegalZoom e Krispy Kreme.

De todo modo, outras práticas adotadas pelas empresas de capital aberto também não funcionam na Havan. Além de ser diretor de relações com investidores e financeiro da Havan, Edson Diegoli, por exemplo, também aparece no site de RI como diretor administrativo de outras empresas de Luciano Hang. Entre elas, quatro geradoras de energia e uma administradora de shoppings, das quais também é sócio.

Uma fonte revelou que as conversas envolvendo a Batata Inglesa estão mais avançadas — as propostas devem ser formalizadas nos próximos meses, com expectativa de fechamento da operação ainda em 2021. A rede possui 15 unidades, todas em shoppings do Rio de Janeiro.
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